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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Ανακοινώνουμε δύο ακόμα υποψήφιους που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ και το 

ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 

1. ΑΝΤΟΥΛΙΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ – Γεννήθηκε στην Κόρινθο το 1998 (25 ετών), είναι γέννημα θρέμμα 
Τενεάτης και μόνιμος κάτοικος του Δημοτικού Διαμερίσματος Κλένιας Δήμου Κορινθίων. Γόνος 
πολύτεκνης οικογένειας. Γονείς του είναι ο Σπύρος Αντουλινάκης (ή Τσαρούχης) και η Κατερίνα 
Σιαπκαρά. 
Επαγγελματική του Ιδιότητα: Δημόσιος Υπάλληλος και συγκεκριμένα Συνοριακός Φύλακας στην 
Κόρινθο. 
Από πολύ νεαρή κιόλας ηλικία, δραστηριοποιείται ενεργά κι ανελλιπώς με τα κοινά του τόπου 
του και όχι μόνο και αυτό είναι εμφανές και του αναγνωρίζεται από τους συντοπίτες, αφού στις 
Δημοτικές Εκλογές του 2019 τον εξέλεξαν (σε ηλικία μόλις 21 ετών) ως Αντιπρόεδρο του 
Δημοτικού Διαμερίσματος Κλένιας. 
Επιπροσθέτως η ανιδιοτελής ενασχόληση του με τα κοινά και ο ζήλος του για προσφορά, 
αποδεικνύονται περίτρανα και από τη συμμετοχή του ως μέλος του Δ.Σ «SOSTE TO», δηλαδή 
στην «ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ και ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ» στο Χιλιομόδι Κορινθίας 
παρεμβαίνοντας άμεσα και ανιδιοτελώς πάντα, όποτε χρειαστεί για την διάσωση των Δασών 
της Φανερωμένης και γενικότερα όπου χρειαστεί εντός του νομού Κορινθίας. Επίσης είναι 
ενεργό μέλος από πολύ μικρή ηλικία στον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ Κλένιας «ΆΓΙΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΕΉΜΩΝ» συμμετέχοντας στα Χορευτικά Τμήματα και στη Θεατρική Ομάδα. Επιπλέον 
συμμετέχει και στην Ποδοσφαιρική Ομάδα της Κλένιας ως μέλος του Δ.Σ. 
Νέος Άνθρωπος λοιπόν που με θέρμη ωθεί τη νεολαία του τόπου του στον Αθλητισμό στον 
Πολιτισμό και στα Ήθη, Έθιμα και Παραδόσεις μας. Αυτές είναι κάποιες από τις δραστηριότητες 
του στα κοινά με μόνη του μέριμνα, την ΠΡΟΣΦΟΡΑ στον ΤΌΠΟ! Είναι ένας ΝΕΟΣ, γεμάτος 
όρεξη, με δημιουργική σκέψη και διάθεση, την οποία θέλει να εκδηλώσει σε μεγαλύτερο βαθμό 
για το ευρύτερο κοινό καλό του Δήμου μας! 
Ο Μιχάλης ως ανήσυχη προσωπικότητα που τον χαρακτηρίζει ολοφάνερα η προσφορά, θα είναι 
Υποψήφιος Δημοτικός σύμβουλος Δήμου Κορινθίων (στην Δημοτική Ενότητα Τενέας). 

 
2. ΚΟΡΔΩΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1966, έχει δύο παιδιά και κατοικεί στην 

Κόρινθο. Κατάγεται από το Χιλιομόδι, όπου διατηρεί οικογενειακή επιχείρηση παραγωγής 
ελαιολάδου. 
Είναι σύμβουλος ψυχικής υγείας με εξειδίκευση στις εξαρτήσεις. Σπούδασε και εκπαιδεύτηκε 
στο W.C.S Treatment Center στο Bristol της Αγγλίας, είναι κάτοχος Postgraduate Certificate 
(2007) και Postgraduate Diploma (2009) του Πανεπιστημίου Strathclyde της Γλασκόβης, έχει 
πτυχίο συμβουλευτικής στις εξαρτήσεις, πτυχίο συμβουλευτικής προσωποκεντρικής 
προσέγγισης από το ICPS Athens College και έχει παρακολουθήσει σεμινάρια οικογενειακής 
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θεραπείας. Είναι ιδρυτής Κέντρου Συμβουλευτικής απευθυνόμενο σε άτομα με προβλήματα 
συμπεριφοράς και εξαρτήσεων, στην Κόρινθο. 
Είναι ενεργό μέλος της κομματικής οργάνωσης της Νέας Δημοκρατίας από το 1981 και έχει 
διατελέσει Πρόεδρος της Τ.Ο Δήμου Τενέας και μέλος της ΝΟ.Δ.Ε Κορινθίας την περίοδο 2009-
2012. Στις εσωκομματικές διαδικασίες της 17ης Απριλίου 2016, εκλέχθηκε Πρόεδρος της ΝΟ.Δ.Ε 
Κορινθίας. Στις εκλογές της 13ης Μαίου 2018 για την ανάδειξη των κομματικών οργάνων 
επανεξελέγη Πρόεδρος της ΝΟ.Δ.Ε Κορινθίας.  
Εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Κορινθίων για την περίοδο 2010-2014 με τον 
συνδυασμό «Ο Δήμος Μπροστά» με επικεφαλής τον Κων. Γιώτη, για την περίοδο 2014-2019 με 
τον συνδυασμό «Συμμαχία Πολιτών» με επικεφαλής τον Β. Νανόπουλο και για την περίοδο 
2019- 2023 με τον συνδυασμό «ΔΥΝΑΜΗ ΕΞΕΛΙΞΗΣ» με επικεφαλής τον Π. Καλλίρη.  
Διατελεί μέλος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων από το 2011 έως και σήμερα.  
Διετέλεσε:  

➢ Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Δήμου 
Κορινθίων» την διετία 2017-2019.  

➢ Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ «Κέντρο Πολιτισμού Αθλητισμού & 
Περιβάλλοντος Δήμου Κορινθίων» από το 2011 έως και το 2017.  

➢  Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Της Εταιρίας «Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία Κορινθίων» 
(ΔΑΕΚ) για την διετία 2013-2014.  

➢  Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Πρωτοβάθμια Σχολική Επιτροπή Δήμου  
Κορινθίων» την διετία 2013-2014.  

➢  Μέλος της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής και Ανάπτυξης του Δήμου Κορινθίων για το 
χρονικό διάστημα 2015-2016.  

➢   Μέλος και πρώην Πρόεδρος του ποδοσφαιρικού σωματείου Ατρόμητος Χιλιομοδίου.  

➢   Μέλος του Δ.Σ του Ποδοσφαιρικού Σωματείου «Κόρινθος 2006».  

Θεωρώντας πως μέσα από συλλογικές διαδικασίες οι πολίτες και κυρίως οι νέοι μπορούν να 
βρουν δημιουργική διέξοδο, είναι μέλος:  

➢   της Θεατρικής Σκηνής Χιλιομοδίου,  

➢   του Ιππικού & Πολιτιστικού Συλλόγου Τενέας,  

➢   του Πολιτιστικού Συλλόγου Τενέας «Η Φλαμουριά»,  

➢   των Εθελοντών Περιβάλλοντος Χιλιομοδίου «SOSTE TO». 
Ο Χρήστος θα είναι Υποψήφιος Δημοτικός σύμβουλος στη Δ.Ε. Κορινθίων. 
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